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1) Dada la función 
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a) Obtener el polinomio de Taylor de orden n de f(x) en potencias de x-3 y la correspondiente expresión R(x) del resto.

b) Para el polinomio de orden 4 siendo R(x) su respectivo resto, probar que:
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2) Determinar el real positivo k para el cual se verifica que
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3) Hallar el intervalo de convergencia de la siguiente serie, estudiando convergencia absoluta y condicional.
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4) Calcular el área de la región encerrada por las curvas de ecuación 
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Reflejar la situación haciendo una gráfica aproximada.

Respuestas al pie de página.
Respuestas
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3) La convergencia es condicional.
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